

“大扫除”首月快报接到950多条举报

南京市城管局第一时间下发核查,对快报转发的线索督查整改,

红榜

一起点个赞,“洗脸”后城市多清爽

快报读者举报后,经督办已整改地段(部分)

快报读者投诉	整改前	整改后
1 小市街道小市街88号附近沿街乱摆放		
2 中央门街道三牌楼大街56号居民区内乱摆放		
3 南苑街道所街51号对面所街公园社区回收站沿街乱堆放		
4 沙洲街道地铁2号线油坊桥站围挡内有很多建筑垃圾		
5 夫子庙街道平江府路平江桥北端绿化带沿街乱摆放		
6 五老村街道二条巷1号附近街巷油污满溢且有零散垃圾		
7 新街口街道鸡鸣巷8号机动车占用人行道停放		
8 孝陵卫街道都市山庄小卫街18号7幢居民区内有零散垃圾		
9 西善桥街道板桥天后村大面积极收废品乱堆放		
10 西善桥街道西寇村天后社区综合管理岗亭附近沿街零散垃圾、乱堆放		

转眼间,南京“大干一百天,环境大扫除”行动自4月8日启动以来,已过两个月。现代快报推出的百日“洗脸”连续报道也持续升温,尤其是和南京市城管局联动开展的“城管请你来吐槽”行动,征集市民身边的“脏乱差”线索,两个月来接到了超过2000条线索,有的市民还多次打电话追问进展。对于这些线索,现代快报一方面予以核实,并不断推出报道,同时将所有读者的线索整理之后,向南京市城管局举报中心进行移交。仅4月份,移交的线索就有950多条,并确保“事事有回音,件件有落实”。

今天刊出的,是首批“回头看”及红黑榜单,快来看看有没有您反映的问题!

现代快报记者 孙玉春

谢谢积极举报“脏乱差”的读者们

请放心,你们的每一条线索都在第一时间反馈给了主管部门

从4月8日以来,现代快报连续报道了百日大扫除行动,从报道一开始,市民就积极参与。

现代快报开通了三种线索举报途径,包括96060热线、微博以及微信举报。每天都有几十条投诉线索,涉及的也是方方面面,包括小区环境、垃圾清理、河道、路面停车、违建、种菜等。除了打电话反映,不少市民和网友还直接拍下脏乱差的图片发过来。

在报道过程中,有些相关问题已经迅速得到了解决。对于涉及到相关街道或单位的,经过整改都能迅速消除卫生死角和一些长期存在的难点问题,包括很多建成多年的老违建,在此次行动中也被拆除。

一些热心公益的读者,更是汇总一批问题后提供给快

报,内容涉及道路设施、河道、城墙等多方面。浦口的一位老年读者,还专门赶到现代快报,就其路过新街口地区时看到的民国建筑楼顶的违建等问题,向记者反映,并且画了细致的草图,表达他对于拆除违建的想法。

而在采访中,现代快报记者也感受到,脏乱差现象虽然各有原因,但是大部分的市民都是坚决支持消除脏乱差的,希望相关部门机构有所作为,一些老大难问题的解决,其实与这种市民的支持也有很大的关系,包括一些街道干部也称,这次大扫除声势很大,参与度很高,可以“借势”解决掉不少老大难问题。不过,由于线索较多,无法一一见报,因此现代快报在第一时间将市民反映的问题转给南京市城管局举报中心,由其进行核实督查。

“脏乱差”线索全部转发达市城管局核实督查

南京市城管局对于快报移交的线索非常重视,制作了近千份菜单,并下发到相关单位。对于这些问题,南京市城管局首先是进行核实,在作为督查菜单一下发到相关街道后,要求街道等部门限期进行整改。在整改过程中,如果发现有不到位的,还会再次催办。

目前发现未整改的菜单,涉及到玄武、秦淮、建邺、鼓楼等四个区,比如,有五所村的住户反映小区环境脏乱差,五所村菜场内小贩占道经营等,南京市城管局经过核实、下发督查菜单、催办等程序等,对建宁路街道五所村小区菜场门前占道经营问题,按照市容市貌考核要求以及曝光后整改核查不到位,予以了扣2分的处理。

南京市城管局相关负责人表示,扣分对于相关街道在全市的考核会产生影响。但是对有些得到重视并着手解



“洗脸”行动参与方式

1. 拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题

2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#, @现代快报, 提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

3. 发微信给现代快报, 提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

是对有些得到重视并着手解

快来看看你反映的“脏乱差”怎样了

首期红黑榜今发布

灰黑榜

快来看一看,这些老问题还是没解决

■特别声明:

由于读者反映及整改一直在进行,以下举报线索及整改进展仅限城管部门提供的时间,如果所涉问题已经解决,欢迎拨打快报96060热线,我们将在第一时间核实并跟进报道。

快报读者4月份举报未解决的问题

考核已扣分的

(注:未整改或整改不到位的,城管部门对责任单位予以扣分考核)

1 市民杨女士反映:
和燕路小市街路口和安怀村菜场路口有一家超市,每天晚上10点都有小吃夜市,脏乱差现象持续了很多年。
处理结果:
由于小市街道对街巷占道经营经核查未予整改,扣2分。

2 市民王先生反映:
鼓楼区司背后一条街店面门前放了很多烂自行车,烂石头,还放了停车柱子,还有几部坏的面包车停在那里有几年了。
处理结果:
湖南路街道司背后12号附近机动车、非机动车乱停放,扣2分。

3 市民贾先生反映:
新模范马路南边芦席营本来就很窄,现在马路一侧能同时并排停两排车,如果再来车人都让不了,这条路上没有划线,应该不能停车,现在白天晚上都停。

处理结果:
中央门街道芦席营指示牌附近机动车占用人行道停放,扣2分。

4 市民张女士反映:
富丽山庄小区有人种菊花叶,4幢101室居民将楼底下圈起来种菜。
处理结果:
月牙湖街道富丽山庄4幢101室附近违章私种蔬菜,首次提醒不扣分,核查发现未整改,扣1分。

5 市民宋先生反映:
廖家巷小区脏乱差严重,主要有,廖家巷4幢附近有零散垃圾;廖家巷15号附近杂物乱堆放;廖家巷3幢附近街巷有占道经营,乱堆放;廖家巷湖南乡菜店附近路巷积存暴露垃圾。
处理结果:
玄武门街道扣2分。

6 市民张先生反映:
首宿园东街与首宿园大街路口是两股车道,有很多车子占道影响通行。
处理结果:
月牙湖街道扣1分。

15 市民张女士反映:
建邺区迎宾菜市场后面的厕所非常脏。
处理结果:莫愁湖街道对此整改不到位。

16 市民金先生反映:
双和园小区西区脏乱差,到处堆放垃圾杂物,汽车都停在草坪上,单元门全部坏了,没有人整改。有人种蔬菜。
处理结果:要求沙洲街道整改,提醒不扣分。

17 市民周先生反映:
南湖东河很臭。
处理结果:莫愁湖街道南湖东河很臭,河水发黑,暂不扣分。南湖片区三条河道从去年10月份开始引水调水,目前通过管道和闸门引外秦淮河水进入内河。河道水质相比以前有了明显改善。经与建邺区相关部门了解,由于该片区雨污分流还不完全,仍有部分污水下河。另因近日气温升高,河道底泥形成黑色絮状物浮出水面释放气体。相关部门正在摸索微调引水模式和打捞方法,努力改善该片区水质观。

18 市民朱小姐反映:
鼓楼区临江新寓地下室全部被原来的住户出租,租客在里面烧饭,在外面洗脸,导致脏乱差。还有6楼的顶楼违规用板隔成房间租给别人住,排水设施糟糕,用水从楼顶直接倒下来。公共车棚被一些用户霸占,堆了很多杂物。2幢后面的墙被地下室租户开了门。
处理结果:江东街道临江新寓2幢附近公共车棚内杂物乱堆放,目前正在整改当中。

19 市民朱先生反映:
鼓楼区江东街道沅江路两边停了很多车。有僵尸车,有逆向停车。
处理结果:江东街道沅江路023附近僵尸车已清拖完毕,对于逆向停车的也进行了劝导,目前街道协调城管队机动车违章停放进行处罚。

20 市民朱先生反映:
宁工新寓天平新村旁有一个宝船社区过渡菜市场,这是一个大违建,卫生脏乱差,投诉了也没有用。
处理结果:江东街道宝船社区过渡菜市场附近倚门出摊,乱摆放,该过渡菜市场是由市商务局审批的,街道已拆除300平米的水果大棚,近期菜市场将迁至附近已改造好的地下菜市场。

考核暂未扣分,继续整改的

4 市民顾先生反映:
玄武区月苑南路和体育活动中心的道路两边停了很多车辆,人行道也不畅通。
处理结果:红山街道未整改,督促整改。

5 市民张先生反映:
南京商厦铁路旁边很脏,两三年来一直没人管。

处理结果:下发多个菜单,包括锁金村街道南京商厦旁韶山路铁路附近沿街门店出摊;南京商厦旁韶山路淮安土菜馆附近街巷零散垃圾;韶山路酸菜鱼馆附近沿街餐饮店门前乱堆放;韶山路酸菜鱼馆附近沿街乱摆放广告牌等。尚未整改。

9 市民李先生反映:
来凤小区双塘里16-21号这段路上每天早上都成了菜市场,加上车辆违停,整条路都被堵死了。
处理结果:双塘街道未整改。

10

市民刘女士反映:

新巷路口每天有一家原四条巷早餐店,油烟很浓环境脏乱差。

处理结果:新巷路口原四条巷早点店倚门出摊,要求五老村街道整改。

11

市民张先生反映:

2013年8月份南京市规范统一“中国邮政”报亭,其中有一条规定人行道幅度在六米以下的不能摆放书报亭。发现白下路广艺街南口,福鑫大厦门口有书报亭。这条路没有六米宽。老年大学原金陵职校大门口也有一个报亭。人行道被占了一半;金宇饭店门口有一个报亭占据半幅路面。

处理结果:洪武路街道整改,未整改。

12

市民反映:

秦淮区江宁路25号里面积存垃圾非常多,而且还不断从外面清运垃圾进来。

处理结果:此处为秦淮区城南片区杂物垃圾临时堆放点,不久将停用。

13

市民杨先生反映:

银龙花园四期正门路两边停了很多车辆,严重影响交通,有一两年时间了。交警也管过但效果不大。

处理结果:光华路街道银龙4期路边机动车乱停放,未整改。

14

市民沈先生反映:

扇骨营路两边停满了私家车和大客车,大客车就停在路口,如果从龙蟠中路拐进巷子,视线完全被遮挡。从路口往里两边,有时并排停了两三辆车。

处理结果:秦虹街道扇骨营路003附近机动车占用人行道停放等,不扣分,督促整改。

18

市民朱小姐反映:

鼓楼区临江新寓地下室全部被原来的住户出租,租客在里面烧饭,在外面洗脸,导致脏乱差。还有6楼的顶楼违规用板隔成房间租给别人住,排水设施糟糕,用水从楼顶直接倒下来。公共车棚被一些用户霸占,堆了很多杂物。2幢后面的墙被地下室租户开了门。

处理结果:江东街道临江新寓2幢附近公共车棚内杂物乱堆放,目前正在整改当中。

19

市民朱先生反映:

鼓楼区江东街道沅江路两边停了很多车。有僵尸车,有逆向停车。

处理结果:江东街道沅江路023附近僵尸车已清拖完毕,对于逆向停车的也进行了劝导,目前街道协调城管队机动车违章停放进行处罚。

20

市民朱先生反映:

宁工新寓天平新村旁有一个宝船社区过渡菜市场,这是一个大违建,卫生脏乱差,投诉了也没有用。

处理结果:江东街道宝船社区过渡菜市场附近倚门出摊,乱摆放,该过渡菜市场是由市商务局审批的,街道已拆除300平米的水果大棚,近期菜市场将迁至附近已改造好的地下菜市场。